



СВАТІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
СВАТІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації –  
начальника районної військової адміністрації

30 травня 2023 р.

м. Сватове

№ 28

**Про затвердження Комплексної програми соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб Сватівського району Луганської області на 2023-2024 роки**

Відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 №68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», статей 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», вимог Бюджетного кодексу України (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», з метою забезпечення оперативної координації заходів з вирішення проблемних питань внутрішньо переміщених осіб

**зобов'язую:**

1. Затвердити Комплексну програму соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб Сватівського району Луганської області на 2023-2024 роки (додається).
2. Військовим адміністраціям населених пунктів району шокквартилу до 5 числа надавати для узагальнення управлінню соціального захисту населення Сватівської райдержадміністрації інформацію про виконання заходів програми.
3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова райдержадміністрації –  
начальник районної військової  
адміністрації

Олег СЛПЕЦЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Розпорядження голови  
райдержадміністрації - начальника  
районної військової адміністрації  
від 30 травня 2023 р. № 28

**Комплексна програма соціального захисту та підтримки  
внутрішньо переміщених осіб Сватівського району  
Луганської області  
на 2023-2024 рік**

**м. Сватове  
2023 р.**

## ЗМІСТ

Паспорт Програми	3
I. Загальна характеристика Програми	4
II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямовано Програму	4
III. Мета Програми	6
IV. Перелік напрямів та заходів Програми	7
V. Очікувані результативні показники виконання Програми	9
VI. Ресурсне забезпечення Програми	10
VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми	10

**ПАСПОРТ**  
**Комплексної програми соціального захисту та підтримки внутрішньо**  
**переміщених осіб Сватівського району Луганської області**  
**на 2023-2024 роки (далі – Програма)**

1.	Ініціатор розроблення Програми	Сватівська районна державна адміністрація – районна військова адміністрація Луганської області
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Розпорядження голови райдержадміністрації - районної військової адміністрації № 28 від 30.05.2023
3.	Розробник Програми	Сватівська районна державна адміністрація – районна військова адміністрація Луганської області
4.	Відповідальний виконавець програми	Управління соціального захисту населення Сватівської районної державної адміністрації, військові адміністрації населених пунктів району
5.	Учасники Програми	установи, заклади та організації усіх форм власності, які надають послуги внутрішньо переміщеним особам громади, зокрема щодо тимчасового проживання (розміщення), харчування, пасажирських перевезень, перевезення гуманітарних вантажів, соціального обслуговування тощо.
6.	Термін реалізації Програми	2023-2024 рік
7.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Державний бюджет, місцеві бюджети, благодійні внески, гранти, донорська допомога
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів	9 602 тис. гривень



## **I. Загальні положення**

Комплексна програма соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб Сватівського району Луганської області на 2023-2024 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», вимог Бюджетного кодексу України, Закону України від 20.10.2014 № 1706-VII «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» та розпорядження Кабінету Міністрів України від 21.11.2018 № 944-р «Про затвердження плану заходів з реалізації Стратегії інтеграції внутрішньо переміщених осіб та впровадження довгострокових рішень щодо внутрішнього переміщення», постанови Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб» та інші нормативно-правові акти.

Програма – це комплекс заходів з метою підтримки внутрішньо переміщених осіб, зокрема мешканців Сватівського району Луганської області, які перебувають на підконтрольній Україні території.

Програма спрямована на сприяння у подоланні складних життєвих обставин у зв'язку зі збройною агресією Російської Федерації проти України, забезпечення оперативної координації заходів з вирішення проблемних питань внутрішньо переміщених осіб.

В основу Програми покладено принцип об'єднання зусиль структурних підрозділів Сватівської районної військової адміністрації, військових адміністрацій населених пунктів Сватівського району, підприємств, приватного бізнесу та громадських організацій щодо вирішення нагальних потреб для внутрішньо переміщених осіб, які гостро потребують соціального захисту.

Програму розроблено на підставі розпорядження Кабінету Міністрів України від 21.11.2018 №944-р «Про затвердження плану заходів з реалізації Стратегії інтеграції внутрішньо переміщених осіб та впровадження довгострокових рішень щодо внутрішнього переміщення».

Програмою передбачені заходи, що здійснюються на місцевому рівні з метою соціальної, правової, матеріальної підтримки внутрішньо переміщених осіб, сприяння вирішенню їх соціально-побутових проблем.

## **II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямовано Програму**

Програма спрямована на забезпечення комплексного підходу з реалізації засад державної політики на районному рівні в частині координації всебічного забезпечення базових потреб внутрішньо переміщених осіб, в тому числі в соціально-економічній сфері, та розв'язання викликів і проблем, пов'язаних з негативними наслідками збройної агресії російської федерації проти України.

Для цілей Програми під терміном «внутрішньо переміщена особа» розуміється особа, визначена в статті 1 Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» та яка після введення Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні» воєнного стану перемістилася з території адміністративно-



територіальної одиниці, на якій проводяться бойові дії та яку визначено в переліку, затвердженому розпорядженням Кабінету Міністрів України від 06 березня 2022 р. № 204-р «Про затвердження переліку адміністративно-територіальних одиниць, на території яких надається допомога застрахованим особам в рамках Програми «ЄПідтримка», та включені до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб, про що має довідку видану відповідно до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 р. № 509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб» та перебуває на території України.

Дія Програми поширюється на внутрішньо переміщених осіб мешканців громад Сватівського району, які стали на облік як ВПО після 24.02.2022, та осіб, які після 24.02.2022 продовжують перебувати на обліку як ВПО в управлінні соціального захисту населення Сватівської райдержадміністрації.

За даними Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб у Сватівському районі Луганської області станом на 01.05.2023 в управлінні соцзахисту населення райдержадміністрації на обліку перебуває 21 тис. 221 особа, у тому числі 3603 працездатних осіб, 1509 дітей до 18 років, 838 осіб з інвалідністю та 14460 пенсіонерів.

Управлінням соціального захисту населення Сватівської райдержадміністрації (далі - управління) проводиться системна робота щодо опрацювання відомостей на виплату державної допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, які після введення воєнного стану продовжують перебувати на обліку як ВПО в управлінні у розмірі 2 тис. грн для дорослого громадянина та 3 тис. грн - для дітей та осіб з інвалідністю.

Забезпечення тимчасовим житлом внутрішньо переміщених осіб можливе шляхом облаштування модульних містечок для тимчасового розміщення громадян, житло яких пошкоджено або зруйновано внаслідок бойових дій, а також шляхом заключення договорів з установами на підконтрольній території України, які мають вільні місця в гуртожитках або вільні будинки на території громад.

Важливим напрямком підтримки внутрішньо переміщених осіб є забезпечення продуктами харчування. Проведено роботу по формуванню та видачі продовольчих наборів для 3932 внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися на територію підконтрольну Україні, за період з 1 червня 2022 року по 1 травня 2023 року.

Соціальний захист та підтримка внутрішньо переміщених осіб є одним із найважливіших питань: проблема розміщення, забезпечення належних умов проживання, безробіття, відновлення документів, недостатньої кількості додаткових місць в дошкільних навчальних закладах тощо. У зв'язку із цим існує необхідність проведення комплексу заходів, спрямованих на соціальну адаптацію та захист внутрішньо переміщених осіб. Більшість внутрішньо переміщених осіб, потребують вирішення житлових питань, матеріальної, соціальної та інших видів допомоги.



Таким чином, в умовах сьогодення, саме зазначена категорія населення потребує підвищеної уваги з боку владних структур, органів місцевого самоврядування, громадських об'єднань тощо.

Програма, спрямована на:

- надання соціальних послуг для покращення соціального самопочуття осіб, які потрапили в скрутні життєві ситуації;
- створення умов для відновлення психологічного, духовного і фізичного стану (здоров'я) внутрішньо переміщених осіб;
- забезпечення організації харчування для внутрішньо переміщених осіб;
- забезпечення належних умов життєдіяльності, вирішення питання забезпечення тимчасовим або соціальним житлом;
- забезпечення реалізації дієвих механізмів підтримки та стимулювання зайнятості внутрішньо переміщених осіб;
- забезпечення права на освіту;
- підтримку дітей.

Програма базується на принципах:

- верховенства права;
- поваги та захисту прав людини в умовах внутрішнього переміщення з урахуванням норм і стандартів міжнародного права та практики Європейського суду з прав людини та норм міжнародного права;
- недопущення дискримінації за будь-якою ознакою;
- протидії насильству в умовах внутрішнього переміщення, зокрема гендерному;
- підтримки самоорганізації внутрішньо переміщених осіб;
- відкритості і прозорості реалізації Програми з метою максимального залучення до її реалізації та моніторингу всіх заінтересованих сторін;
- залучення всіх інших зацікавлених сторін, включаючи місцеві органи влади, а також гуманітарних партнерів, для співпраці з метою визначення правильних шляхів діяльності для виконання рішень щодо внутрішнього переміщення та визначення критеріїв, що допоможуть визначити рівень виконання цих рішень. Виконання Програми передбачається здійснити протягом 2023 – 2024 років.

Досягнення мети Програми відповідає стратегічним цілям державної регіональної політики та пріоритетним завданням і напрямкам економічного та соціального розвитку району.

### **III. Мета Програми**

Метою Програми є забезпечення реалізації прав і задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб, поліпшення умов їхньої життєдіяльності, створення фінансових, організаційно-правових і технічних механізмів для забезпечення комфортного соціального клімату й досягнення позитивних зрушень щодо рівня та якості життя населення, сприяння подальшій інтеграції



внутрішньо переміщених осіб через усунення перешкод у реалізації їх прав та основоположних свобод, забезпечення повного доступу до адміністративних, соціальних, культурних та інших послуг.

Виконання Програми забезпечує вирішення питань організаційно-інформаційного, матеріального та соціально-побутового забезпечення внутрішньо переміщених осіб, а саме:

- забезпечення соціальної, психологічної та матеріальної підтримки внутрішньо переміщених осіб;
- надання соціальних послуг для покращення соціального самопочуття осіб, які потрапили в скрутні життєві ситуації;
- забезпечення організації харчування для внутрішньо переміщених осіб;
- забезпечення належних умов життєдіяльності, вирішення питання забезпечення тимчасовим або соціальним житлом;
- забезпечення реалізації дієвих механізмів підтримки та стимулювання зайнятості внутрішньо переміщених осіб;
- забезпечення права на освіту;
- підтримку дітей;
- налагодження ефективної взаємодії внутрішньо переміщених осіб з приймаючими громадами та органами державної влади на засадах партнерства, наслідком якої є усунення будь-яких проявів дискримінації та досягнення соціальної єдності.

Реалізація заходів Програми забезпечить отримання внутрішньо переміщеними особами різних видів соціальних послуг, реалізації житлових, майнових та освітньо-культурних прав і створення доступного середовища, що сприятиме зростанню рівня та якості їхнього життя, поліпшенню соціально-економічної ситуації в області, подолання проявів дискримінації.

Розв'язання цих та ряду інших проблем потребує скоординованих на районному рівні дій місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, об'єднаних територіальних громад, територіальних підрозділів відповідних державних служб.

Процес реалізації Програми передбачає здійснення комплексу експертно-аналітичних, організаційних, впроваджувальних і підсумкових оціночних заходів із застосуванням гендерного підходу.

Програма не підлягає процедурі стратегічної екологічної оцінки, оскільки, відповідно до ст. 2 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», не підпадає під сферу його дії.

Програму передбачається виконати протягом 2023 – 2024 років.

#### **IV Перелік напрямів та заходів Програми**

1. Запровадження системи періодичної оцінки потреб ВПО:

1.1 Формування на рівні територіальної громади баз даних ВПО з метою запровадження системи оцінки потреб.



1.2 Забезпечення роботи телефонної «Гарячої лінії» для координації роботи стосовно надання допомоги ВПО.

1.3 Інформування ВПО на офіційних інтернет-ресурсах щодо розташування органів соціального захисту населення, соціальних, медичних установ, закладів освіти та інших установ, до яких переселенці можуть звернутись за допомогою (за місцем тимчасового перебування).

1.4 Створення координаційних штабів забезпечення реалізації прав внутрішньо переміщених осіб.

2. Забезпечення внутрішньо переміщених осіб доступним житлом з урахування потреб, спроможностей та критеріїв вразливості:

2.1 Визначення об'єктів для формування фонду житла, призначеного для тимчасового проживання ВПО.

2.2 Взяття на облік громадян, які потребують надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання ВПО.

2.3 Прийняття програм забезпечення тимчасовим житлом ВПО на рівні громад.

2.4 Здійснення заходів для формування фонду житла.

2.5 Надання в тимчасове користування ВПО житлових приміщень, включених до фонду житла для тимчасового проживання ВПО.

2.6 Улаштування на тимчасове проживання сімей з числа ВПО шляхом заключення договорів з установами, які знаходяться на підконтрольній Уряду України території.

3. Забезпечення ВПО продуктами харчування та реалізації їх першочергових потреб:

3.1 Забезпечення гуманітарною допомогою у вигляді продовольчих та непродовольчих наборів.

3.2 Забезпечення товарами першої необхідності - гігієнічними, медичними та іншими засобами.

3.3 Оплата транспортних послуг з перевезення гуманітарної допомоги.

4. Організація евакуації населення з небезпечних територій:

4.1 Підготовка плану заходів щодо інформування населення про евакуацію.

4.2 Оплата транспортних послуг для перевезення евакуйованого населення з небезпечних населених пунктів на безпечну територію.

4.3 Придбання (отримання) вантажопасажирського автомобіля для здійснення перевезень гуманітарних вантажів та евакуйованого населення.

4.4 Створення в приймаючих громадах регіональних гуманітарних штабів з надання допомоги особам, що були евакуйовані з населених пунктів, на території яких ведуться чи можливі бойові дії, а також умов для безпечної евакуації осіб, забезпечення допоміжними засобами і послугами під час евакуації осіб з інвалідністю та інших.

5. Забезпечення соціальних гарантій ВПО:

5.1 Забезпечення доступу до медичних послуг громадянам з числа ВПО.



5.2 Забезпечення освітніми послугами дітей з числа ВПО у дошкільних та шкільних навчальних закладах.

5.3 Організація та здійснення заходів з культурної інтеграції та адаптації внутрішньо переміщених осіб в приймаючих територіальних громадах.

5.4 Надання соціальної допомоги найбільш вразливим верствам населення, зокрема громадянам з інвалідністю, ветеранам війни.

5.5 Організація надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення через залучення на договірній основі надавачів відповідних послуг.

5.6 Надання безоплатних юридичних консультацій та інформаційний супровід реалізації прав ВПО.

5.7 Організація роботи щодо відновлення втрачених ВПО документів.

6. Запровадження дієвих механізмів підтримки та стимулювання зайнятості ВПО.

6.1 Надання допомоги у працевлаштуванні на вільні вакансії працездатних громадян із числа ВПО в військовій адміністрації району та підпорядковані їм підприємства та установи.

6.2 Навчання та перекваліфікація серед ВПО для розширення можливості по працевлаштуванню.

7. Психологічна діагностика, психологічна просвіта та інформування, консультування, підтримка і супроводження, психотерапія, групова робота, декомпресія, сімейне консультування для ВПО:

7.1 Розроблення та запровадження місцевих програм надання психологічної допомоги ВПО, зокрема дітям, їх реабілітації із залученням представників міжнародних неурядових організацій.

7.2 Організація надання психологічної підтримки на робочому місці для ВПО.

8. Здійснення інформаційних заходів, спрямованих на інтеграцію ВПО у приймаючих територіальних громадах:

8.1 Підписання меморандумів про співпрацю з приймаючими громадами.

8.2 Висвітлення позитивного досвіду інтеграції ВПО у приймаючих громадах, соціальної згуртованості .

(Додаток 1)

## **V. Очікувані результативні показники виконання Програми**

Програма включає перелік завдань і заходів, виконання яких дозволить зменшити соціальну напругу серед ВПО та підвищити якість життя ВПО через зміцнення їх можливостей та соціальної стійкості, стимулювання економічної активності, забезпечення реалізації їх основоположних прав і свобод, зокрема:

- задоволення як економічних, так і культурних та соціальних потреб ВПО;

- розбудова соціальної згуртованості, підвищення рівня соціально-економічного розвитку і стійкості територіальної громади;



- реалізація права на житло, охорону здоров'я, соціальний захист, зайнятість, освіту, доступ до інформації тощо;
- розширення можливостей щодо працевлаштування ВПО та перепрофілювання та підвищення їх професійного рівня;
- створення сприятливих умов для проживання, навчання та оздоровлення дітей ВПО;
- підвищення активної ролі ВПО у житті приймаючих територіальних громад.

## **VI. Ресурсне забезпечення**

Фінансове забезпечення заходів, передбачених цією Програмою, проводиться за рахунок коштів бюджетів різних рівнів та інших джерел, не заборонених діючим законодавством України.

У сучасних умовах в Україні працює безліч фондів і організацій, які надають фінансову підтримку, спрямовану на вирішення проблем внутрішньо переміщених громад. Грантова діяльність та залучення позабюджетних коштів є суттєвим джерелом для вирішення нагальних проблем, які неможливо в повному обсязі забезпечити за рахунок бюджетного фінансування, реалізації заходів із відновлення територій та налагодження життєдіяльності після її деокупації.

Орієнтовний загальний обсяг ресурсів, які планується залучити на виконання Програми, 9 602 тис. грн.

## **VII. Очікувані результати виконання Програми**

Реалізація Програми сприятиме у:

- реалізації регіональної політики у сфері соціального захисту внутрішньо переміщених осіб;
- вирішенні соціально-побутових питань, пов'язаних з організацією тимчасового проживання, медичного забезпечення, працевлаштування;
- отриманні вчасних і якісних адміністративних послуг;
- зменшенні рівня безробіття серед ВПО, зростання професійного рівня.

## **VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Координацію роботи, організаційне супроводження виконання програми щодо підтримки, соціальної адаптації та реінтеграції вимушено переміщених громадян України, на період 2023-2024 року здійснює управління соціального захисту Сватівської районної державної адміністрації.

Контроль за ходом виконання Програми здійснює Сватівська районна військова адміністрація.

Начальник управління



Тетяна ШУМАКОВА

Напрями та заходи Комплексної програми соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб  
Сватівського району Луганської області на період 2023-2024 роки

№	Напрямок діяльності	Перелік заходів	Терміни	Виконавці	Джерело фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування тис. грн по рокам		Результативний показник
						2023	2024	
1	Запровадження системи періодичної оцінки потреб внутрішньо переміщених осіб.	1) Формування на рівні територіальної громади баз даних ВПО з метою запровадження системи оцінки потреб 2) Забезпечення роботи телефонної «Гарячої лінії» для координації роботи стосовно надання допомоги внутрішньо переміщеним особам 3) Інформування ВПО на офіційних інтернет-ресурсах щодо	2023	Структурні підрозділи соціального захисту населення військових адміністрацій населених пунктів району	Не потребує фінансування	1	1,4	Впровадження системної періодичної оцінки потреб внутрішньо переміщених осіб на рівні громад  Забезпечення консультативних послуг для оперативного вирішення потреб ВПО  Забезпечення доступу ВПО до своєчасного



	<p>розташування органів соціального захисту населення, соціальних, медичних установ, закладів освіти та інших установ, до яких переселенці можуть звернутись за допомогою (за місцем тимчасового перебування)</p> <p>4) створення координаційних штабів забезпечення реалізації прав внутрішньо переміщених осіб</p>	2023	<p>Структурні підрозділи соціального захисту населення військових адміністрацій населених пунктів району</p> <p>Військові адміністрації населених пунктів району</p>	<p>В межах бюджетних призначень та отриманих грантів</p>	<p>отримання необхідної інформації та послуг</p> <p>Підтримка і забезпечення матеріальної, психологічної, правової допомоги ВПО.</p> <p>Своєчасний збір інформації стосовно потреб ВПО</p>	
<p>2</p> <p>Забезпечення внутрішньо переміщених осіб доступним житлом з урахування потреб, спроможностей та критеріїв вразливості</p>	<p>1) Визначення об'єктів для формування фонду житла, призначеного для тимчасового проживання ВПО шляхом: -викупу (придбання) житла; -будівництва нового житла;</p>	2023	Відділи ЖКХ громад	Не потребує фінансування	<p>Створення банку даних про об'єкти придатні для проживання ВПО</p>	

	<p>-реконструкції наявних будинків і гуртожитків, а також переобладнання нежитлових приміщень на житлові;  -передачі житла в комунальну або державну власність; -капітального ремонту об'єктів житлового фонду, зокрема об'єктів соціального призначення внутрішньо переміщеним особам для надання в тимчасове користування</p> <p>2) Взяття на облік громадян, які потребують надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.</p> <p>3) Прийняття програм</p>	<p>Постійно</p>	<p>Структурні підрозділи соціального захисту населення військових адміністрацій населених пунктів району</p>	<p>Не потребує фінансування</p>		<p>Формування банку даних ВПО, які потребують надання житла для тимчасового проживання</p>
		<p>2023</p>	<p>Військові адміністрації</p>	<p>Не потребує фінансування</p>		



	<p>забезпечення тимчасовим житлом ВПО на рівні громад</p> <p>4) Здійснення заходів для формування фонду житла:  -викупу (придбання) житла;  -будівництва нового житла;  -реконструкції наявних будинків і гуртожитків, а також переобладнання нежитлових приміщень на житлові;  -передачі житла в комунальну або державну власність;  -капітального ремонту об'єктів житлового фонду та їх оформлення відповідно до вимог чинного законодавства;</p> <p>5) розгляд питання уповноваженим органом щодо</p>	<p>Постійно</p>	<p>населених пунктів району, благодійні фонди</p> <p>Відділ житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, енергетики та захисту довкілля РДА, військові адміністрації населених пунктів району</p>	<p>МТД, благодійні внески, гранти, державний, обласний, місцевий бюджет</p>	<p>1800</p>	<p>Здійснення реконструкції наявних будинків і гуртожитків, а також переобладнання нежитлових приміщень на житлові на території України на відстані безпечній від зони бойових дій; формування фонд житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб;</p> <p>Надання в тимчасове користування</p>
--	---	-----------------	--	---	-------------	---

	розподілу житлових приміщень, включених до фонду житла для тимчасового проживання ВПО, які перебувають на обліку. Надання в тимчасове користування внутрішньо переміщеним особам житлових приміщень, включених до фонду житла для тимчасового проживання ВПО			захисту населення військових адміністрацій району			внутрішньо переміщеним особам житлові приміщення включені до фонду житла для тимчасового проживання ВПО
б) улаштування на тимчасове проживання сімей з числа ВПО шляхом заключення договорів з установами, які знаходяться на підконтрольній Уряду України території	По мірі надходження звернень	Військові адміністрації населених пунктів району	Не потребує фінансування			Задоволення потреб ВПО в тимчасовому житлі	





	<p>населення з небезпечних населених пунктів на безпечну територію</p>	<p>2023-2024</p>	<p>роботи та цивільного захисту Білокуракинської та Лозно-Олександрівської селищних військових адміністрації</p>	<p>МТД, благодійні внески, гранти</p>	<p>3000</p>	<p>небезпечних територій</p> <p>Отримання транспорту для вирішення нагальних потреб громади</p> <p>Створення гуманітарних штабів з надання допомоги особам, що були евакуйовані з населених пунктів, на території яких ведуться бойові дії або небезпечних для життя громадян</p>
	<p>3) Придбання (отримання) вантажопасажицького автомобіля для здійснення перевезень гуманітарних вантажів та евакуйованого населення</p>	<p>2023-2024</p>	<p>Військові адміністрації населених пунктів району</p>	<p>МТД, благодійні внески, гранти</p>		
	<p>4) створення в приймаючих громадах регіональних гуманітарних штабів з надання допомоги особам, що були евакуйовані з населених пунктів, на території яких ведуться чи можливі бойові дії, а також умов для безпечної евакуації осіб,</p>	<p>2023-2025</p>				



забезпечення  
допоміжними  
засобами і  
послугами під час  
евакуації осіб з  
інвалідністю та  
інших  
маломобільних

5	Забезпечення соціальних гарантій ВПО	Постійно	Медичні заклади Сватівського району	Місцевий бюджет в межах бюджетних призначень	Реалізація права на медичну допомогу і доступ до ліків ВПО
	1) забезпечення доступу до медичних послуг громадянам з числа ВПО 2) забезпечення освітніми послугами дітей з числа внутрішньо переміщених осіб у дошкільних та шкільних навчальних закладах	Постійно	Освітні заклади Сватівського району	Місцевий бюджет в межах бюджетних призначень	Реалізація права на освіту
	3) організація та здійснення заходів з культурної інтеграції та адаптації внутрішньо переміщених осіб в приймаючих територіальних громадах	Постійно	Відділи культури та туризму військових адміністрацій населених пунктів району	Місцевий бюджет в межах бюджетних призначень	Реалізація права громадян на культурний розвиток
	4) надання соціальної допомоги найбільш вразливим верствам населення, зокрема громадянам з інвалідністю, ветеранам війни	2023	Структурні підрозділи соціального захисту населення військових адміністрацій району	Місцевий бюджет	Забезпечення можливості отримання соціальної допомоги.
	5) організація надання соціальних послуг шляхом соціального	2023-2024	Структурні підрозділи соціального захисту	МТД, благодійні внески, гранти,	Кількість осіб, яким надано послуги
				200	200



	<p>замовлення через залучення на договірній основі надавачів відповідних послуг</p> <p>б) надання безоплатних юридичних консультацій та інформаційний супровід реалізації прав ВПО, надання адміністративних та соціальних послуг</p> <p>7) організація роботи щодо відновлення втрачених внутрішньо переміщеними особами документів</p>	<p>постійно</p>	<p>населення військових адміністрацій району</p> <p>Військові адміністрації району, благодійні фонди</p>	<p>місцеві бюджети</p> <p>Не потребує фінансування</p>		<p>Вирішення юридичних проблем ВПО</p> <p>Своєчасне вирішення проблемних питань, зняття напруги серед ВПО</p>
--	--	-----------------	--	--	--	---

6	<p>Запровадження дієвих механізмів підтримки та стимулювання зайнятості внутрішньо переміщених осіб</p>	<p>1) надання допомоги у працевлаштуванні на вільні вакансії працевздатних громадян із числа ВПО в військові адміністрації району та підпорядковані їм підприємства та установи</p> <p>2) навчання та перекваліфікація серед ВПО для розширення можливості по працевлаштуванню</p>	<p>постійно</p>	<p>Структурні підрозділи Державної служби зайнятості</p>	<p>Не потребує фінансування</p>	<p>Реалізація права громадян на працю</p>
7	<p>Психологічна діагностика, психологічна просвіта та інформування, консультування, підтримка і супроводження, психотерапія, групова робота, декомпресія, сімейне</p>	<p>1) розроблення та запровадження місцевих програм надання психологічної допомоги ВПО, зокрема дітям, їх реабілітації із залученням представників міжнародних</p>	<p>постійно</p>	<p>Структурні підрозділи соціального захисту населення військових адміністрацій району, структурні підрозділи Державної служби зайнятості</p>	<p>Державний бюджет</p>	<p>Психологічна реабілітація та оздоровлення ВПО, зокрема дітей, евакуйованих з небезпечних територій</p>



8	<p>консультування для внутрішньо переміщених</p>	<p>неурядових організацій надання психологічної підтримки на робочому місці для внутрішньо переміщених осіб</p>	<p>постійно</p>	<p>Структурні підрозділи соціального захисту населення військових адміністрацій району</p>	<p>Не потребує фінансування</p>		<p>Психологічна стабілізація ВПО</p>
	<p>Здійснення інформаційних заходів, спрямованих на інтеграцію внутрішньо переміщених осіб у приймаючих територіальних громада</p>	<p>1) Підписання меморандумів про співпрацю з приймаючими громадами 2) висвітлення позитивного досвіду інтеграції ВПО у приймаючих громадах, соціальної згуртованості</p>	<p>постійно</p>	<p>Військові адміністрації населених пунктів району</p>	<p>Не потребує фінансування</p>		<p>Адаптація ВПО в приймаючих громадах, зняття напруження серед громадян. Надання інформації про життя ВПО та їх позитивного досвіду на офіційних сторінках адміністрацій та в соцмережах</p>

## Ресурсне забезпечення

Комплексної програми соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2023-2024 роки

Заходи	Обсяг фінансових ресурсів (тис грн)	2023		2024	
		Всього		Всього	
1.2 Забезпечення роботи телефонної «Гарячої лінії» для координації роботи стосовно надання допомоги внутрішньо переміщеним особам					
2.4 Здійснення заходів для формування фонду житла	2,4	1,0	1,4		
3.1 Забезпечення гуманітарною допомогою у вигляді продовольчих та непродовольчих наборів	1800	1800			
3.2 Забезпечення товарами першої необхідності - гігієнічними, медичними та іншими засобами	2400	1200	1200		
3.3 Оплата транспортних послуг з перевезення гуманітарної допомоги	800	400	400		
4.2 Оплата транспортних послуг для перевезення евакуйованого населення з небезпечних населених пунктів на безпечну територію	200 400	100 200	100 200		



	місцевий бюджет МТД, благодійні внески, гранти	100 300	50 150	50 150
4.3	Придбання (отримання) вантажопасажирського автомобіля для здійснення перевезень гуманітарних вантажів та евакуйованого населення			
5.4	Надання соціальної допомоги найбільш вразливим верствам населення, зокрема громадянам з інвалідністю, ветеранам війни	3000	3000	
	Місцевий бюджет	200	200	
5.5	Організація надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення через залучення на договірній основі надавачів відповідних послуг			
	МТД, благодійні внески, гранти	400	200	200
Всього :	Державна субвенція Місцевий бюджет МТД, благодійні внески, гранти	1800 502,4 7300	1800 351 5150	151,4 2150